

Буду вечно молодым

Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи отметил свое 95-летие

→ Ностальгия

Тамара МАРГИЕВА

В Городском Доме детского творчества в праздничный день собрались бывшие лидеры и члены ВЛКСМ, хотя, как они сами признаются, бывших комсомольцев не бывает.

Многим из них уже давно не 18, но они по-прежнему молоды душой и считают комсомольские годы лучшими в жизни.

Это именно они строили БАМ и поднимали целину, в первых рядахшли на фронт и восстанавливали разрушенные после бомбежек города.

Неиссякаемые энергия, молодость и энтузиазм давали возмож-

ность комсомольцам воплощать в жизнь даже самые смелые проекты. Недаром говорится: «Комсомольцы – беспокойные сердца, комсомольцы все доводят до конца».

– Комсомол оставил у всех неизгладимые впечатления, – отметила Елена ШАРВАРКО, заместитель главы администрации города Шахты. – Мне повезло, я по путевке комсомола принимала участие в строи-

тельстве Байкало-Амурской магистрали. Пять лет отдала БАМу. Это самое яркое событие в моей жизни, потому что те друзья, которые были тогда, остались на всю жизнь.

– В городе мы стараемся организовать работу молодежных организаций именно на примере комсомола, – подчеркнула Ирина ЖУКОВА, председатель городской Думы г.Шахты.



Фото Елены ПОЛИВАНОВОЙ. Фоторепортаж – на сайте shakhty-media.ru



	ДАТА	ВРЕМЯ
Мэр города Денис Иванович СТАНИСЛАВОВ	14 ноября	с 11-00 до 15-00
Председатель Шахтинской городской Думы Ирина Анатольевна ЖУКОВА	12 ноября	с 15-00 до 18-00
Первый заместитель главы Администрации Владимир Никифорович МАМОНОВ	6 и 20 ноября	с 15-00 до 18-00
Заместитель главы Администрации Игорь Иванович МЕДВЕДЕВ (социальные вопросы)	8 и 22 ноября	с 10-00 до 13-00
Заместитель главы Администрации Дмитрий Александрович ЮДИН (вопросы архитектуры, строительства, переселения и предоставления жилья помещений)	19 ноября	с 10-00 до 13-00
Заместитель главы Администрации Андрей Юрьевич БУЯНОВ (вопросы экономики, торговли)	7 и 21 ноября	с 15-00 до 18-00
Заместитель главы Администрации Анатолий Петрович ГЛУШКОВ (вопросы ЖКХ, благоустройства)	11 и 25 ноября	с 15-00 до 18-00

ГРАФИК приема граждан в Администрации города в ноябре 2013г.

Место приема граждан: ул.Советская,187/189 (бывшее здание ОАО "Ростов утоль", приемная граждан, вход со стороны ул.Пушкина), 1 этаж, комната №1. Мэр города, первый заместитель главы Администрации ведут прием граждан по предварительной записи. На прием к мэру города, первому заместителю главы Администрации по телефону запись не производится.

Запись на прием к мэру города, первому заместителю главы Администрации будет осуществляться 5 ноября 2013г. при обращении лично в приемную граждан по адресу: ул.Советская,187/189 (вход со стороны ул. Пушкина), 1 этаж, комната №1. Рекомендуется: изложить вопрос письменно и предложить варианты его решения.

До записи на прием к мэру города, первому заместителю главы Администрации обращение граждан должны быть рассмотрены структурными подразделениями Администрации.

При записи выдается приглашение на личный прием с указанием времени приема.

Регистрация граждан, обратившихся на прием к заместителям главы Администрации, производится работниками приемных заместителей главы Администрации в день приема за 1 час до начала по адресу: ул.Советская, 187/189 приемная граждан, комната №1.

В соответствии с Федеральным законом от 02.06.2006г. № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ» для личного приема необходимо представить документ, удостоверяющий личность.

Справки по телефону приемной граждан: 26-24-26.

Уважаемые шахтинцы!

Уже восемь лет 4 ноября наша страна отдает дань памяти событиям 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Минина и Пожарского освободило Москву от польских интервентов, показав образец героизма и сплоченности всего народа.

Гражданская солидарность и ответственность за судьбу страны – основы России, гарантия развития нашего общества и государства. Россия всегда была крепка традициями народного единства вокруг общих, больших целей во имя свободы и независимости Отечества и по праву гордится многими поколениями верных сынов, которые вписали памятные страницы в летопись ее ратных побед и трудовых свершений. Наш город служит ярким примером единения, ведь в Шахтах

живут в мире, согласии и дружбе представители более ста национальностей!

За последние годы шахтинцам удалось немало сделать для благополучия родного города. Вместе с тем впереди много интересных и больших дел, которые позволят сделать город Шахты еще более привлекательным и для жителей, и для его гостей.

Уважаемые шахтинцы! Этот день – хороший повод встретиться с друзьями, провести время в кругу семьи. Желаем всем счастья, благополучия и удачи во всех добрых начинаниях!

С праздником! С Днем народного единства!

**Мэр города Шахты
Д.И.СТАНИСЛАВОВ**
**Председатель городской Думы
И.А.ЖУКОВА**

31 октября 2013 г. в 10.00 в Зале заседаний, ул. Советская, 187/189, 3-й этаж состоится 45-е заседание городской Думы. Основные вопросы повестки дня:

✓ Информация об исполнении бюджета города Шахты за 9 месяцев 2013 года;

✓ О внесении изменений в решение городской Думы города Шахты «О бюджете города Шахты на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;

✓ Об утверждении «Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества города Шахты на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

✓ О внесении изменений в Положение о присвоении звания «Почетный гражданин города Шахты»;

✓ О назначении публичных слушаний по проекту решения городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Шахты»;

✓ Об организации учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта решения городской Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Шахты».

✓ В рамках Парламентского часа будет заслушана информация директора ГКУ РО «Центр занятости населения города Шахты» П.С. Ступрова о полномочиях, задачах и результатах работы за 9 месяцев 2013 года ГКУ РО «Центр занятости населения города Шахты».

Вопрос недели Вы за или против перевода часов на зимнее время?



**Александра
ДОГАЕВА,
пенсионер:**

– Считаю, что не обходится вернуть ежегодный переход к зимнему времени. Потому что сейчас, когда просыпаешься в семь часов утра, за окном еще совсем темно. В это время кажется, будто бы бодрствуешь ночью, сбываешься с ритма, быстро устаешь, начинаешь плохо ориентироваться во времени, и как результат – чувство необъяснимой паники и угнетения. Вряд ли это идет на пользу здоровью. Думаю, оптимальным было бы введение зимнего времени в качестве постепенного, без возвращения к летнему.



**Андрей
НАЙДЕНКО,
часовщик:**

– Трудно сказать «за» или «против». Я равнодушно отношусь к данному вопросу. Встаю по будильнику. Ко времени адаптируюсь быстро. Организм никаких стрессов не переживает, чувствую себя замечательно. Людей скорее беспокоит сам факт перевода времени. Гораздо больше мороки с переводом, лучше просто не замечать этого часа. Кто-то никак не успокоится с введениями новшеств.



**Максим
АГАРКОВ,
инженер
ООО«ННП З»:**

– Я изначально был против отмены перевода времени. Спортивные соревнования по всему миру идут круглый год. И так как в Европе время переводят, соответственно и часы трансляций меняются. Получается, что раньше я смотрел футбольный матч в 23 часа, теперь он будет начинаться в 00 часов ночи. Это очень неудобно, так как я человек работающий. Приходится подстраиваться и ложиться спать очень поздно. Буду рад, если перевод часов на зимнее и летнее время вернут обратно.



**Виктория
ТЕПЛИНСКАЯ,
воспитатель детского сада №24:**

– Я против перевода часов на зимнее время. Это негативно сказывается на психологическом состоянии и здоровье людей преклонного возраста и детей. Очень тяжело перестроить организм, особенно в зимнее время. Это негативно сказывается на психическом состоянии и здоровье людей преклонного возраста и детей. Очень тяжело перестроить организм, особенно в зимнее время. Это негативно сказывается на психическом состоянии и здоровье людей преклонного возраста и детей. Очень тяжело перестроить организм, особенно в зимнее время. Это негативно сказывается на психическом состоянии и здоровье людей преклонного возраста и детей.



**Нам любые дороги
дороги**

Мэр города Шахты Денис СТАНИСЛАВОВ утвердил муниципальную программу города Шахты «Развитие улично-дорожной сети» на 2014-2016 годы. Программа нацелена на поддержание внутригородских дорог, сохранение протяженности, соответствующей нормативным требованиям, внутригородских дорог и тротуаров за счет ремонта и капитального ремонта и строительства с увеличением пропускной способности, улучшением условий движения автотранспорта с учетом требований по обеспечению удобного передвижения маломобильных групп населения.

**Почетных граждан
может стать больше**

На заседании комитета по молодежной политике и местному самоуправлению шахтинские парламентарии рассмотрели новые правила присвоения звания «Почетный гражданин города Шахты». Согласно им, почетное звание может быть присвоено раз в год, в канун празднования Дня города, трем заслуженным шахтинцам. С такой инициативой выступили члены Общественной палаты г.Шахты. Ранее эту награду могли получить не более двух горожан только раз в пять лет. Так же в соответствии с предложениями администрации города и шахтинских депутатов теперь представлением в Думу кандидатур на награждение будет заниматься Комиссия по рассмотрению материалов на присвоение звания «Почетный гражданин города Шахты». Проект будет рассмотрен на очередном заседании городской Думы 31 октября.

«Добродее» - 20 лет

Поздравили сотрудников реабилитационного центра: министр труда и социального развития Е.В. Елисеева, заместитель главы администрации И.И. Медведев, главный редактор газеты «Наше время», председатель Ростовского регионального отделения Союза журналистов России В.Н. Южанская, председатель Общественного совета по координации деятельности первичных профсоюзных организаций города Шахты Т.Н. Зиновьева. Воспитанники центра подготовили праздничный концерт.

Подробности - на сайте shakhty-media.ru и в следующем номере.

Вопрос о переводе часов на зимнее время сейчас стоит особенно остро. В ночь с 26 на 27 октября россияне уже второй раз переводили часы на час назад, хотя у многих мобильные телефоны и компьютеры сделали это самостоятельно. По словам главы Комитета Госдумы по охране здоровья Сергея КАЛАШНИКОВА, с отменой «зимнего времени» люди стали чаще обращаться к врачам по поводу психических расстройств и эндокринных заболеваний. В первую очередь страдают от этого дети и пенсионеры. В Государственную Думу вносится законопроект, согласно которому во все регионы страны должно вернуться время, максимально приближенное к астрономическому (поэтическому). Это значит, что стрелки часов будут переводиться не во всех регионах страны, а только там, где есть отклонения от астрономического времени.